

Cuprins

<i>Introducere</i>	„Asta-i de rău augur”	7
<i>Capitolul 1</i>	Patriotul și prințul	19
<i>Capitolul 2</i>	Sunteți invitați cu cordialitate	31
<i>Capitolul 3</i>	Uși încuiate, draperii trase	42
<i>Capitolul 4</i>	Bancherul și creierul	57
<i>Capitolul 5</i>	Planul Bilderberg pentru controlul lumii	64
<i>Capitolul 6</i>	Copoi	74
<i>Capitolul 7</i>	Maggie uimește clubul vechilor prieteni	88
<i>Capitolul 8</i>	Clubul Bilderberg și imperiul ticălos	92
<i>Capitolul 9</i>	Popularul Bill Clinton și Clubul Bilderberg	100
<i>Capitolul 10</i>	Primul război postnaționalist	111
<i>Capitolul 11</i>	Ce se întâmplă cu America?	124
<i>Capitolul 12</i>	Un nou mileniu	130

<i>Capitolul 13</i> Confidențial	139
<i>Capitolul 14</i> Rudele Bilderberg	156
<i>Capitolul 15</i> Uniunea Nord-Americană	174
<i>Capitolul 16</i> Conspirație sau clubul vechilor prieteni?.....	189
<i>Capitolul 17</i> Clubul Bilderberg și Noua Ordine Mondială	211
<i>Datele și locurile de întrunire ale Clubului Bilderberg</i>	225
<i>Membri americani ai Clubului Bilderberg</i>	228
<i>Comunicat de presă Bilderberg</i>	238
<i>Lecturi suplimentare</i>	240
<i>Index</i>	242

Capitolul 5

Planul Bilderberg pentru controlul lumii

La a patruzeci și opta reuniune Bilderberg, care a avut loc în Bruxelles, între 1 și 3 iunie 2000, printre teme s-au numărat alegerile din SUA, globalizarea, Balcanii și expansiunea UE. Comunicatul de presă anunța: „Caracterul unic al Clubului Bilderberg ca forum rezultă din eșantionul reprezentativ de cetățeni de frunte, care se reunesc pentru discuții neoficiale despre subiecte de interes curent, mai ales în domeniul afacerilor externe și al economiei internaționale; opinia fermă a participanților că, în lumina atitudinilor și experiențelor diferite ale statelor occidentale, există nevoia clară și continuă a dezvoltării unei înțelegeri în care pot fi integrate aceste preocupări; și confidențialitatea reuniunilor, care nu au alt scop decât acela de a le permite participanților să vorbească deschis și liber. Pe scurt, Bilderberg este un forum internațional mic, flexibil, informal și neoficial, în care pot fi exprimate puncte de vedere diferite și în care poate fi îmbunătățită înțelegerea reciprocă.”

Când a fost întrebat de un reporter BBC dacă Clubul Bilderberg este o clasă conducătoare globală, vicontelet Etienne Davignon din Belgia, președintele Clubului, a răspuns: „Cred că este format pur și simplu din oameni cu influență interesați să discute cu alți oameni cu influență.”

În vârstă de șaptezeci și trei de ani, fumător de pipă cu aspect de unchiaș sfântos, veteranul funcționar în Ministerul Afacerilor Externe belgian a răspuns de Departamentul Politic al ministerului până în anul 1977, când a plecat la Comisia Europeană. Davignon a fost de asemenea un personaj-cheie în întocmirea raportului despre viitorul Alianței Atlantice și președintele comisiei care a pregătit primele propuneri privind cooperarea politică între membrii CEE. După criza petrolului din 1973, el a prezidat conferința internațională care a definitivat tratatul privind împărțirea petrolului. Între 1974 și 1977, Davignon a fost primul președinte al Agenției Internaționale a Energiei și în 1991 a devenit președinte al Asociației pentru Uniunea Monetară a Europei. În calitate de membru al Mesei Rotunde a Industriașilor Europeni, a prezidat un grup de lucru pentru comerț și investiții. A fost de asemenea un membru distins al Institutului Regal Olandez pentru Relații Internaționale.

În interviul pentru BBC care s-a desfășurat în biroul său luxos din sediul general din Bruxelles al unui conglomerat ce administrează Canalul Suez, Davignon a declarat: „Clubul Bilderberg nu încearcă să ajungă la concluzii. Nu încearcă să spună «ce ar trebui să facem». Fiecare își expune propriile opinii, iar asta îngăduie dezbaterii să fie deschisă și onestă și să identifice diferențele. Afacerile influențează societatea, așa cum și politica influențează societatea. Aceasta este realitatea. Nu înseamnă că afacerile ar contesta dreptul la conducere al liderilor aleși în mod democratic.”

Chestionat despre rolul Clubului Bilderberg într-o lume haotică, Davignon a răspuns: „Să fie cât poate de util. Este o ambiție modestă.”

Întrebat dacă Clubul a ajuns vreodată la un acord general asupra subiectelor, Davignon a recunoscut: „Nu tocmai. Problemele pe care le abordăm au o natură generală și nu se soluționează prin răspunsuri simple. În urma discuțiilor se poate ajunge la concluzia că nu greșești cu nimic dacă încerci să

rezolvi o problemă și că ar trebui să revii acasă și să-i încurajezi pe oameni să n-o abandoneze. Nu se poate vorbi totuși despre un consens real, despre un plan de acțiune. Oamenii sunt prea inteligenți pentru a crede că pot face asta.”

Referitor la deciziile privind subiectele discuțiilor și selec-tarea invitațiilor la reuniunile Bilderberg, Davignon a spus: „Nu există membri permanenți, dar un mic comitet organizatoric încearcă să decidă problemele de interes comun pentru euro-peni și americani. De asemenea, trebuie să avem destule perso-ane care n-au mai participat niciodată la întrunirile noastre, pentru a putea păstra elanul și a nu fi pur și simplu un club de vechi prieteni, dar în același timp și destule persoane care au mai participat și care înțeleg formatul: să vorbești concis, să spui ceea ce gândești și să fii sigur că nimic nu va răzbate în ex-terior. Încerci de asemenea să-i cauți pe cei care ar fi interesați să participe și pe care propria lor ambiție nu-i deranjează să împărtășească idei cu alții. Iar apoi, printr-un accident fericit, inviți persoane care ajung în poziții foarte importante, dar, de asemenea, inviți și unele care nu ajung nicăieri.”

Denis Healey, membru fondator al Clubului Bilderberg, a declarat: „Este exagerat să se spună că am năzui către un gu-vern mondial. Noi, cei din Clubul Bilderberg, am simțit că nu putem continua la nesfârșit, războindu-ne pentru nimic, uci-gând oameni și lăsând milioane de ființe fără locuințe. De aceea am considerat că o singură comunitate mondială ar însemna ceva bun. Clubul Bilderberg este o modalitate de a-i aduce laolaltă pe politicieni, industriași, finanțiști și jurnaliști. Ne facem un punct de onoare din a-i ajuta pe politicienii tineri aflați în ascensiune vădită, de a-i aduce alături de finanțiști și industriași, care le oferă sfaturi înțelepte. Sporim astfel șansele unei politici globale înțelepte.”

Dacă aceste explicații ale scopului și obiectivelor Clubului Bilderberg pot părea benigne cetățeanului mediu din Europa sau Statele Unite, secretomania care l-a înconjurat încă de la înființarea sa, în 1954, a trezit suspiciuni că adevăratul obiectiv

ar fi crearea unui guvern mondial controlat de o elită bogată și de membrii corporațiilor globale, în scopul înființării unei Noi Ordini Mondiale în care elita conducătoare va impune:

- O singură identitate internațională
- Un control politic centralizat
- O bancă mondială
- O monedă globală
- Controlul centralizat al educației
- Un singur sistem judiciar cu un tribunal mondial
- O forță polițienească internațională (NATO)
- Comerț liber la scară mondială.

Atingerea acestor țeluri se va face în etape, începând cu Uniunea Europeană, urmată de contopirea Statelor Unite, Canadei și Mexicului într-o singură entitate, o federație a Americii de Sud și Centrale și o uniune pacifico-asiatică. În cele din urmă, acestea vor fi unite într-un guvern mondial, controlat de un grup de elită format din bancheri, industriași și intelectuali. Totul se va realiza prin introducerea conceptului de „globalizare”, ca fiind inevitabil și benefic. Identificarea națională se va subordona internaționalismului. Pacea mondială va fi asigurată de o forță militară internațională, bazată pe extinderea NATO. Toate acestea vor avea aspectul de democrație, dar puterea va fi în mâinile unei elite neinvestite. Obstrucționat de existența Uniunii Sovietice și a politicii sale de răspândire a comunismului în toată lumea, Clubul Bilderberg s-a străduit să-și atingă obiectivul inițial de a crea UE, visul lui Joseph Retinger. Dar după colapsul Uniunii Sovietice și discreditarea comunismului/socialismului, calea părea liberă pentru unificarea europeană.

Când o Uniune Europeană părea realizabilă, numai Marea Britanie i-a stat în cale. Pe când statele de pe continent s-au aliniat, alăturându-se federației europene, eliminând pașapoartele și adoptând o monedă comună (euro), britanicii au rezistat

încăpățânați, păstrând lira sterlină și refuzând să predea suveranitatea națională.

În cele din urmă, și ei au fost atrași în UE, dar nu și-au conțenit nicio clipă obiectiile.

Așa cum amintisem mai devreme, în mișcarea de a crea o Uniune Europeană, care începuse prin adoptarea, pe 25 martie 1957, a Tratatului de la Roma de a clădi CEE, obiectivul fusese crearea unei piețe comune care să acopere întregul domeniu de bunuri și servicii. Pe 1 iulie 1968, taxele vamale între cele șase țări membre au fost complet abolite. „Proiectul acela a avut atât de mult succes”, a notat un istoric al UE, „încât Danemarca, Irlanda și Marea Britanie au decis să se alătore Comunității.” Acea primă extindere, „de la șase la nouă membri, s-a petrecut în 1973. În același timp, au fost implementate noi politici sociale și ecologice, iar în 1975 s-a înființat Fondul European de Dezvoltare Regională”.

„Pe 4 iunie 1979 a fost întreprins un pas decisiv pentru Comunitatea Europeană: primele alegeri în Parlamentul European prin sufragiu direct și universal. În 1981, Grecia s-a alăturat Comunității, urmată de Spania și Portugalia în 1986, ceea ce a întărit prezența Uniunii Economice Europene în sudul continentului. Deși recesiunea economică mondială de la începutul anilor 1980 a adus un val de „europesimism”, Comisia Europeană în frunte cu președintele Jacques Delors a publicat în 1985 o Cartă Albă, care stabilea un program de finalizare a pieței unice europene până la 1 ianuarie 1993. Țelul acela ambițios a fost legiferat prin Actul Unic European, care a fost semnat în februarie 1986 și a intrat în vigoare la 1 iulie 1987.

Forma politică a Europei a fost spectaculos modificată prin căderea Zidului Berlinului în 1989, care a dus la unificarea Germaniei în octombrie 1990 și la instaurarea democrației în țările din Europa Centrală și de Est, care s-au desprins de sub controlul sovietic. Uniunea Sovietică în sine a încetat să existe în decembrie 1991. În același timp, statele membre au negociat noul Tratat al Uniunii Europene, care a fost adoptat de

Consiliul Europei, compus din președinți sau prim-miniștri sau ambele, la Maastricht, Olanda, în decembrie 1991. Tratatul a intrat în vigoare pe 1 noiembrie 1993. Adăugând zone de cooperare interguvernamentală la structurile Comunității existente și integrate, Tratatul a creat Uniunea Europeană.”

O strategie pentru modernizarea economiei europene și posibilitatea ei de a concura pe piața mondială alături de jucători majori ca Statele Unite și țările recent industrializate a implicat încurajarea inovațiilor și investițiilor în business și adaptarea sistemelor educaționale ale Europei în vederea satisfacerii nevoilor societății informaționale.

„La mijlocul anilor 1990, țările din fostul bloc sovietic (Bulgaria, Republica Cehă, Ungaria, Polonia, România și Slovacia), cele trei state baltice care făcuseră parte din Uniunea Sovietică (Estonia, Letonia și Lituania), una dintre republicile din fosta Iugoslavie (Slovenia) și două țări mediteraneene (Cipru și Malta) au început să bată la ușa UE. Negocierile privind viitorii membri s-au deschis în decembrie 1997. Lărgirea UE la 25 de țări a avut loc la 1 mai 2004, când s-au alăturat 10 din cele 12 candidate. România și Bulgaria au urmat pe 1 ianuarie 2007”, potrivit unei surse.

„La Consiliul European ținut la Madrid în iunie 1989, liderii UE au adoptat un plan în trei etape pentru uniune economică și monetară. Planul respectiv a devenit parte din Tratatul de la Maastricht privind Uniunea Europeană, adoptat de Consiliul European în decembrie 1991.” În cadrul Uniunii Economice și Monetare (UEM), obiectivele erau „mișcarea liberă a capitalului în interiorul UE prin abolirea controalelor schimburilor; creșterea volumului de resurse dedicate eliminării inegalităților dintre regiunile europene (Fondurile Structurale); convergența economică, prin supravegherea multilaterală a politicilor economice ale statelor membre; înființarea Institutului Monetar European (IME) în Frankfurt, care a fost alcătuit din guvernatorii băncilor centrale din țările membre UE;

independența băncilor centrale naționale; și reguli pentru stoparea deficitelor bugetare naționale”.

Pe 1 ianuarie 1999, euro a devenit moneda comună pentru Austria, Belgia, Finlanda, Franța, Germania, Irlanda, Italia, Luxemburg, Olanda, Portugalia și Spania. (Grecia li s-a alăturat pe 1 ianuarie 2001.) Din acel moment, „Banca Centrală Europeană a înlocuit IME și a devenit responsabilă pentru politica monetară, care a fost definită și implementată în euro. Bancnotele și monedele sale au fost emise pe 1 ianuarie 2002 în douăsprezece țări din zona euro. Monedele naționale au fost retrase din circulație peste alte două luni de zile. De atunci, doar euro a fost baza legală pentru toate tranzacțiile bancare și în numerar din țările respective, care cuprindeau peste două treimi din populația UE.

„Primul drept al unui cetățean european în această structură nouă este dreptul de a călători, a munci și a locui oriunde în Uniune. Tratatul de la Maastricht a protejat acest drept în capitolul său despre cetățeni. UE emisese o directivă de înființare a unui sistem de recunoaștere reciprocă a diplomelor din învățământul superior, care se aplică tuturor cursurilor universitare cu durată de minimum trei ani și se bazează pe principiul încrederii mutuale în calitatea educației naționale și a sistemelor de învățământ. Orice persoană care este cetățean al unei țări UE poate să lucreze în sănătate, educație și alte servicii publice oriunde în Uniune, cu excepția activităților aflate sub prerogativa autorităților publice (poliție, forțe armate, afaceri externe etc.).

Din 2004, cetățenii europeni care călătoresc în interiorul UE pot obține un card de asigurare de sănătate europeană din partea autorităților lor naționale, care ajută la acoperirea costurilor medicale dacă ei se îmbolnăvesc în altă țară. Europeanii sunt considerați nu doar consumatori sau participanți în afacerile economice și sociale, ci și cetățeni ai Uniunii Europene, iar în calitatea aceasta au drepturi politice specifice. Potrivit Tratatului de la Maastricht, toți cetățenii Uniunii, indiferent de

naționalitate, au dreptul de a vota și de a candida la alegerile locale în țara lor de rezidență, ca și în alegerile pentru Parlamentul European... Caracterul de cetățean al Uniunii este protejat prin Tratat, care afirmă că «Orice persoană care deține naționalitatea unui stat membru va fi cetățean al Uniunii. Cetățenia Uniunii completează și nu înlocuiește cetățenia națională». Tratatul de la Amsterdam, care a intrat în vigoare în 1999, a întărit conceptul drepturilor fundamentale și a introdus o procedură pentru luarea de măsuri împotriva oricărei țări UE care violează drepturile fundamentale ale cetățenilor săi. A extins de asemenea principiul non-discriminării, astfel încât acoperă nu numai naționalitatea, ci și sexul, rasa, religia, vârsta și orientarea sexuală.»

Atenția acordată de UE drepturilor cetățenilor a fost reafirmată la Nisa, Franța, în decembrie 2000, prin proclamarea solemnă a Cartei Drepturilor Fundamentale a Uniunii Europene, care a fost întocmită de un grup alcătuit din membri ai parlamentelor naționale, reprezentanți ai guvernelor și un membru al Comisiei Europene. Cincizeci și patru de articole clasificate în șase capitole (Demnitatea, Libertățile, Egalitatea, Solidaritatea, Drepturile cetățenilor și Justiția) defineau valorile fundamentale ale UE, ca și drepturile civile, politice, economice și sociale ale cetățenilor UE. Cetățenilor li se acordă drepturi sociale și economice, inclusiv dreptul la grevă, dreptul lucrătorilor la informare și consultare, dreptul consilierii vieții de familie și a vieții profesionale, dreptul la asistență medicală preventivă, securitate socială și asistență socială în toată Uniunea Europeană. Carta promova de asemenea egalitatea între bărbați și femei și introducea drepturi ca protecția datelor personale, interzicerea practicilor de eugenie și clonarea ființelor umane în scopul reproducerii, drepturile copiilor și bătrânilor și dreptul la bună administrare.

Un site Web dedicat promovării UE declară: „Va sosi o zi când, fără a-și pierde calitățile distincte sau individualitățile glorioase, toate statele continentului vor fuziona într-o unitate

superioară, formând astfel fraternitatea europeană. Va sosi o zi când singurul câmp de bătălie va fi piața ideilor concurente. Va sosi o zi când gloanțele și bombele vor fi înlocuite de voturi.”

UE se autodenumește „un pact între state suverane care au decis să împartă un destin comun și să exercite împreună o parte a suveranității lor” într-o lume în care revoluția tehnologică transformă radical viața din societatea industrializată. În această „lume nouă”, afirmă susținătorii globalizării, este esențial să se înțeleagă că noile probleme au dimensiuni ce depășesc frontierele tradiționale. Dezvoltarea durabilă, tendința demografică mondială, dinamismul economic, solidaritatea socială și răspunsul etic ce trebuie adus progresului înregistrat de științele vieții sunt prezentate ca probleme ce nu mai pot fi realmente tratate la nivel național.

De la adoptarea Constituției Statelor Unite ale Americii în anul 1787, n-a mai existat un alt grup de state suverane care să fie de acord să accepte un guvern centralizat și un sistem standardizat de legi aplicabil în toate statele-membre și care să garanteze libertatea de mișcare a cetățenilor, bunurilor, serviciilor și capitalului. UE a menținut o politică comercială comună, politici agricole și piscicole, alături de politica de dezvoltare regională. Statele sale membre au adoptat o monedă comună (euro) și joacă un rol comun în politica externă, reprezentându-și membrii în Organizația Mondială a Comerțului, la summiturile celor mai mari economii mondiale (G8) și în Organizația Națiunilor Unite. Douăzeci și unu de state UE sunt membre ale NATO și și-au extins rolul în justiție și afaceri interne, incluzând desființarea controlului pașapoartelor între multe țări membre.

UE a fost descrisă ca un hibrid de interguvernamentalism și supranaționalism. În unele domenii, ea depinde de acordul dintre statele membre, dar are organisme supranaționale, autorizate să ia decizii fără acordul membrilor. Dintre instituțiile și organizațiile importante ale UE fac parte Comisia Europeană, Parlamentul European, Consiliul Uniunii Europene, Consiliul

European, Curtea de Justiție a Uniunii Europene și Banca Centrală Europeană. Cetățenii din UE aleg membrii Parlamentului la fiecare cinci ani.

După ce a păstrat în secret subiectele reuniunilor sale anuale, și uneori bianuale, succesul aproape total al Clubului Bilderberg în menținerea caracterului privat al discuțiilor, al listelor de participanți și al obiectivelor a început să dispară treptat, pe măsură ce vălurile au fost trase în 1975 de o mână de investigatori insistenți, care nu au utilizat metodele jurnalistice convenționale.

Index

11 septembrie, atentatele teroriste (2001), 135, 216
60 Minutes (emisiune TV), 141

A

A Choice Not an Echo, (P. Schlafly), 97
Aaron, David I., 228
ABC News, 141, 195
Accuracy in Media (AIM) Report, 184
Acheson, Dean, 47
Acordul de Comerț Liber Canada-SUA din 1988, 183
Acordul Nord-American de Comerț Liber. *A se vedea* NAFTA
Actul unic european din 1986, 68
Adenauer, Konrad, 23, 52
ADL (Anti-Defamation League), 150
Afganistan, 135, 137, 155
Age, The, 103, 104
Agenția de Securitate Națională (NSA), 216
Agenția Internațională a Energiei, 65
Agnelli, Giovanni, 34, 189, 192, 194
Agnelli, Umberto, 118
al Doilea Război Mondial, 22-23, 27-29, 33, 49-50, 84

Al-Qaida, 135,
Albright, Madeleine, 170
Alexander, Keith B., 216
Alianța Atlantică, 65
Allen, Franklin, 222
Allison, Graham, 228
America Destroyed by Design (film), 79
American Almanac, 87
American Free Press, 10, 75, 78
amero, 174, 183, 187, 188
Anderson, John B., 228
Andreas, Dwayne, 145, 189, 228
Anti-Defamation League (ADL), 150
APCO Worldwide, 200
Argus, Corporația, 142
Armacost, Michael, 170
Armstrong, Anne L., 196
Askew, Reubin, 171
Asociația pentru Uniunea Monetară a Europei, 65
Atlanta Journal, 44
Auna, 206

B

Baer, Bret, 187
Baker, James, 95, 228
Baker, Peter, 175
Balkenende, Jan Peter, 153
Ball, George W., 50, 56, 83-87, 228

- Banca Centrală Europeană, 70, 73, 154
- Banca Nazionale del Lavoro (BNL), 198
- Bancamerica-Blair, 49
- bancor, 98
- Barnes, Fred, 185, 187
- Barone, Michael, 228
- Barshefsky, Charlene, 171
- Bartlett, Sarah, 191-193
- Bartley, Robert Leroy, 182, 228
- Batkin, Alan R., 200
- Bayh, Evan, 228
- Beatrix, regina Olandei, 9, 88, 206
- Bell, David Elliot, 228
- Belot, Jean de, 141
- Benelux, Uniunea, 23
- Bennett, Alan, 19
- Bennett, Frank, 187, 188
- Bentsen, Lloyd, 228
- Berger, Samuel „Sandy”, 117, 228
- Berlusconi, Silvio, 131
- Bernabe, Franco, 202
- Bernanke, Ben S., 7, 8, 216, 224, 229
- Bernhard, prințul Olandei, 27-30, 39-41, 86
- Between Two Ages* (Brzezinski), 164
- Bevin, Ernest, 54
- Bin Laden, Osama, 16, 135
- Binkley, Nicholas B., 229
- Birand, Mehmet Ali, 204
- Bird, Kai, 29
- Bismarck, Otto von, 19-20
- Black, Barbara Amiel, 147
- Black, Conrad, 119, 133, 134, 141-149, 189, 219, 229
- Black, Montegu, 142
- Black, Shirley Temple, 229
- Blackwill, Robert, 229
- Blair, Tony, 12, 128-131, 206
- Blankfein, Lloyd C., 229
- Blase, Wilson, 163
- Blitzer, Wolf, 197
- Bohemian Club, 207-209
- Bohigian, David, 184
- Bollyn, Christopher, 75-78
- Bolton, John, 206
- Bosnia, 114
- Boston Globe*, 187-188, 219
- Bowie, Robert, 165
- Boyd, Charles G., 229
- Brademas, John, 229
- Bradley, Bill, 229
- Bradley, Tom, 229
- Brady, Nicholas, 100, 229
- Braun, Stephen, 179-180
- Bremmer, Ian, 229
- Brock, William E. al III-lea, 171
- Bromberger, Merry, 52
- Bromberger, Serge, 52
- Brooke, Edward, 229
- Brooks, David, 58-59, 61
- Brookstreet Hotel (Ottawa, Canada), reuniunea 2006, 8-9, 11, 17, 227
- Bruton, John, 204
- Bryan, John H., 229
- Brzezinski, Zbigniew, 145-147, 161, 164-165, 171, 189, 196, 222, 229
- Buchanan, Pat, 181-182
- Buckley, William E., Jr., 15, 141, 143, 146-147, 229
- Bundy, McGeorge, 83, 165, 229
- Burns, Arthur, 171
- Bush, George H. W., 11, 14, 15, 95, 98, 99, 102, 103, 106, 111, 125, 183, 207, 208

- Bush, George W., 11, 14, 97, 106, 125, 133, 153, 174-175, 198, 203, 208
Business Week, 146, 151
- C**
cabaliști, 12
Caesar Park Hotel (Sintra, Portugalia), reuniunea 1999, 75, 112, 124, 227
Calles, Plutarco Elias, 22
Camps, Miriam, 229
Canalul de Suez, 56, 65
Cárdenas, Lázaro, 182
Carlyle Group, 209
Carrington, Peter, 189
Carta Atlantică, 50
Carta Drepturilor Fundamentale a Uniunii Europene, 71
Carter, Jimmy, 11, 93-95, 161
Carto, Willis, 74
Case, Clifford, 229
Catalfamo, David, 140
Cavalerii Templieri, 12
Cebrian, Juan Luis, 201
CFR (Consiliul Relațiilor Externe), 17, 43, 156-164, 172, 176-177, 181, 207
Chaffee, John, 100, 229
Chairman, The: John J. McCoy (Bird), 29
Charles Kettering Foundation, 166
Chase National Bank, 57
Château du Lac Hotel (Genval, Belgia), reuniunea 2000, 76, 227
Chatham House, Regula, 43, 46
Chauncey Conference Center (Princeton, New Jersey), reuniunea 1978, 219, 226
Cheney, Dick, 172
China, 49, 60, 86, 87, 107, 108, 113, 116, 124, 126, 132, 134, 175, 182, 193, 205
Chirac, Jacques, 135, 206
Chrétien, Joseph Jacques Jean, 144
Christopher, Warren, 170
Church, Frank, 229
Churchill, Winston, 23-26, 50-51, 53, 207,
CIA (Central Intelligence Agency), și Skull & Bones, 14-15
Cian Kai-Şi, 49
CIBC Leadership Centre (King City, Canada), reuniunea 1996, 227
Cinar Hotel (Istanbul, Turcia), reuniunea 1959, 225
Cisler, Walker Lee, 209
Clarke, Kenneth, 119, 127
Clausen, Alden W., 171
Clifford, Clark, 92
Clinton, Bill, 11, 100-110, 116-117, 151, 159, 183-185, 191, 201, 213, 229
Clinton, Hillary Rodham, 106, 107, 109, 138, 151, 172, 184, 212-213, 221, 229
Clubul Bilderberg (Daniel Estulin), 11, 61, 62, 79, 151, 158
„clubul vechilor prieteni”, 189-210
Codul lui Da Vinci (film), 13
Colbert, Stephen, 180
Coleman, John, 30, 32
Collins, Timothy C., 230
Colombo, Furio, 194

- Comerț Liber și Securizat (FAST), 182-183
 comerț liber, 102-110
 Comisia de Examinare a Bombardamentelor Strategice, 84
 Comisia Europeană, 72
 Comisia Federală pentru Piață Deschisă (FOMC), 7
 Comisia pentru Activități de Informații Internaționale (Comisia Jackson), 32
 Comisia Trilaterală, 17, 161, 164-171
 Comitetul American pentru o Europă Unită, 25,
 Comitetul Consultativ pe Probleme de Informații Externe, 197
 Comitetul de Acțiune pentru Statele Unite ale Europei, 52
 Comitetul Organizatoric al Clubului Bilderberg, 35, 38-39, 46
 Comitetul pentru Cooperare Economică Europeană (CEEC), 50
 comunicatul de presă al celei de-a 46-a reuniuni Bilderberg, 238-239
 comunism, 41, 47, 54, 67, 86, 92-97
 Comunitatea Economică Europeană (CEE), 53, 54, 65, 68, 85
 Comunitatea Europeană a Cărbunelui și Oțelului (CECO), 52-53, 85
 Comunitatea Europeană a Energiei Atomice, 53, 85
 Comunitatea Europeană de Apărare, 26
 Conable, Barber, 171
 Conferința de Pace de la Paris (1919), 43
 Congresul Europei, 23-24
Conrad Black: A Life in Progress (Black), 143, 189
 Conrad, Joseph, 21
 Consiliul de Aprovizionare Britanic, 49
 Consiliul European, 73
 Consiliul Europei, 24-25
 Consiliul Național de Securitate, 60
 Consiliul Național Suprem, 21
 Consiliul Relațiilor Externe (CFR), 17, 43, 156-164, 172, 176-177, 181, 207
 Consiliul Uniunii Europene, 72
 contactul cu extraterestrii, 222
 Cook, Donald, 230
 Cooper, Richard Newell, 170, 230
 Cooperarea Economică Asia-Pacific (APEC), 103, 104
 copiii, 74-87
 CorridorWatch.org, 180
 Corsi, Jerome, 180, 188
 Corzine, Jon, 230
 Coudenhove-Kalergi, Richard, 24
 Countrywide Financial, 214
 Cowell, Alan, 139-140
 criza bancară din 2008, 7, 224
 cultele misterelor, 12
 Curtea de Justiție a Uniunii Europene, 73
- D**
Dagens Nyheter, 132
Daily Mail din Londra, 152

- Dala-Demokraten*, 132
Dallas Morning News, 149
 Dam, Kenneth, 230
 Davignon, Étienne, 64-66
 Davis, John W., 157
 Davis, Lynn E., 230
 De Hoop Scheffer, Jakob Gijsbert „Jaap”, 137
 Dean, Arthur, 83
 Defense Policy Board, 133,
 deficite comerciale, 109
 Delors, Jacques, 68
 demisia din Clubul Bilderberg,
 56
 Democratic Leadership Council
 (DLC), 101
 despre reuniunile Bilderberg,
 39, 82
 Deutch, John M., 230
 Deverell, John, 144
 Dewey, Thomas E., 230
 Dillon, C. Douglas, 230
 Dine, Phillip, 184
 Dobbs, Lou, 188
 Dodd, Christopher, 119, 133, 230
 dolar, SUA, 174
 Donilon, Thomas E., 230
 Donovan, William, 25, 53
 Doral Arrowwood Hotel
 (Rye Brook, New York), reu-
 niunea 1985, 226
 Dorint Sofitel Quellenhof
 Aachen (RFG), reuniunea
 1980, 226
 Dorint Sofitel Seehotel
 Oberfahrt (Rottach-Egern,
 Germania), reuniunea 2005,
 206, 227
 Duffy, Jonathan, 15
 Dullara, Charles H., 230
 Dulles, Allen, 25, 53
 Dulles, John Foster, 157
 Duplessis, Maurice, 141
 Dyson, Esther, 230
- E**
- Eagleburger, Lawrence, 170, 191,
 193, 195-199
Eastern Township Advertiser,
 141
Economist, The, 142, 168, 189
 Eden, Anthony, 23
 Edwards, John, 11, 140, 173, 213,
 230
 Eisenhower, Dwight D., 29, 32,
 33, 50, 83, 94, 96, 222
 Eisner, Peter, 210
 Eizenstat, Stuart E., 230
Erik, 134
 Escobar, Pepe, 42, 135
 Espy, Mike, 230
 Estulin, Daniel, 11, 61, 62, 79-81,
 87, 139, 151, 158, 200, 221
 euro, 70, 126130-131
 Evans, Daniel J., 230
 Evans, Gareth, 104
- F**
- Fabrikant, Geraldine, 145, 146,
 148
 Fairmont Le Château Monte-
 bello (Canada), reuniunea
 1983, 226
 Fairness and Accuracy in Media
 (FAIR), 142
 Falkland, războiul, 90
 Fannie Mae, 213-214
 Farer, Tom, 185
 Farnsworth, Eric, 185
 Faux, Jeff, 105
 Feinstein, Dianne, 100, 213, 230

Index

- Financial Times*, 149, 152, 168
 Fischler, Franz, 134
 Florio, James, 230
 Foley, Thomas, 159, 230
 fondator al Clubului Bilderberg,
 31-41, 55
 Fondul European de Dezvoltare
 Regională, 68
 Ford, Gerald R., 61, 192, 230
 Ford, Henry, II, 230
Foreign Affairs, 157
 Fox News, canal TV, 141,
 185, 187
 Fox, Vicente, 174, 181-182
 francmasonerie, 12, 17, 191, 221
 Frankfurter, Felix, 22
 Franks, Oliver, 37, 50
 Fraser, Donald M., 230
 Freeman, Charles W., 230
 Frelinghuysen, Peter, 231
 Friedman, Stephen James, 230
 Friedman, Thomas, 231
 From, Al, 101
 Fulbright, J. William, 82, 231
 Fundația Ford, 165-166
- G**
- Gaitskill, Hugh, 34, 37, 190
 Gallagher, Cornelius Edward,
 231
 Gates, Robert, 217
 GATT (Acordul General pentru
 Tarife și Comerț), 60, 103
 Geithner, Timothy E., 231
 Gergen, David, 231
 Gershman, Jacob, 140
 Gerstner, Louis, Jr., 231
 Gerth, Jeff, 191
 Gigot, Paul, 141, 186, 215, 231
 Gingrich, Newt, 208
 Glasgow, William, 151
 Gleeson, Dermot, 204
 Gleneagles Hotel (Auchterarder,
 Scoția), reuniunea 1986, 226
 Glickman, Dan, 231
 globalizare, 63, 64, 67, 72, 97,
 102-106, 125-127, 168, 174,
 176, 204, 209, 220, 224
 Golden Dolphin Hotel (Izmir,
 Turcia), reuniunea 1975, 89,
 226
 Goldman Sachs, 7
 Goldwater, Barry, 160-162
 Gonzalez, Henry, 198-199
 Goodpaster, Andrew, 231
 Gorbaciov, Mihail, 91, 99, 207
 Gosling, Tony, 16, 62-63, 76, 80,
 139, 153-154, 200,
Göteborgs-Posten, 132
 Graham, Donald E., 119, 141,
 206, 215, 220, 231
 Graham, Katharine, 100
 Gran Hotel de LaToja (Spania),
 reuniunea 1989, 91, 226
 Grand Hotel des Iles Borromees
 (Stresa, Italia), reuniunea 2004,
 227
 Grand Hotel Palazzo della Fonte
 (Fiuggi, Italia), reuniunea
 1957, 225
 Grand Hotel Quellenhof (Bad
 Ragaz, Elveția), reuniunea
 1970, 225
 Grand Hotel Saltsjöbaden
 (Suedia)
 reuniunea 1962, 225
 reuniunea 1973, 226
 reuniunea 1984, 226
 Grand Hotel Sauerhof (Baden bei
 Wien, Austria), reuniunea
 1979, 226

- Grand Hotel Sonnenbichl
(Garmisch Partenkirchen,
RFG), reuniunea 1955, 44, 225
- Greenberg, Maurice R., 231
- Greenspan, Alan, 171
- Gregg, Donald, 231
- Greider, Göran, 132
- Gross, Daniel, 143
- Grossman, Ian, 179-180
- Grossman, Marc, 231
- Grunwald, Henry Anatole, 231
- Grupul European (Comisia
Trilaterală), 161
- Grupul Nord-American (Comisia
Trilaterală), 169
- Grupul Pacific Asiatic (Comisia
Trilaterală), 169
- Gubbins, Colin, 34
- H**
- H. R. H. Prince Bernhard of the
Netherlands* (Hatch), 36, 55,
81
- Haas, Richard N., 231
- Habib, Philip, 170
- Hagel, Chuck, 231
- Hague, William, 131
- Haig, Alexander, 170, 231
- Halbfinger, David M., 139-140
- Hamilton, Lee, 231
- Hansen, Jean-Pierre, 202
- Harriman, Averell, 30, 157
- Harris, Fred R., 231
- Harrison Conference Center
(Glen Cove, New York),
reuniunea 1990, 226
- Hart, Peter, 231
- Harvard International
Seminar, 59
- Harwood, Richard, 159
- Hatch, Alden, 36, 55-56, 81-82
- Hauge, Gabriel, 47, 83, 231
- Healey, Denis, 16, 32-37, 47, 66,
87-90, 130, 222
- Heath, Edward, 89
- Heburgh, Theodore, 231
- Heinz, Henry John, al III-lea,
232
- Heinz, Henry John, al II-lea, 39,
47
- Helms, Jesse, 162
- Herter, Christian, 232
- Herzog, Chaim, 147
- Hills, Carla A., 171
- Hindy, Steve, 219
- History Boys, The* (piesă de
teatru), 19
- Hitler, Adolf, 28, 33, 50, 221
- Hoagland, James, 117, 141
- Holbrooke, Richard, 120, 232
- Holder, Anthony, 151
- Hollinger International, 134,
142-148
- Hoover, Herbert, 207
- Hoppe, Christy, 149
- Hotel de Bilderberg (Oosterbeek,
Olanda), reuniunea 1954, 31,
58, 190, 225
- Hotel Marienlyst (Helsingor,
Danemarca), reuniunea 1969,
225
- Hotel Mont d'Arbois (Megève,
Franța), reuniunea 1974, 62,
226
- Hotel Stenungsbaden (Suedia),
reuniunea 2001, 77, 132, 227
- Hotel Store Kro (Fredensborg,
Danemarca), reuniunea 1956,
44, 225
- Hotellerie du Bas-Breau (Barbi-
zon, Franța), reuniunea 1955,
44, 225

Hubbard, Allan B., 207, 232
 Hugo, Victor, 24
 Human Events, 188
 Hume, Brit, 185-187
 Hunter, Robert E., 232
 Hussein, Saddam, 111, 115, 134,
 207, 217

I

Illuminati, 13, 17
*Immigrants: Your Country
 Needs Them* (Legrain), 109
 Inițiativa Strategică de Apărare,
 177, 189
 Institutul American de Afaceri,
 133
 Institutul Atlantic pentru
 Afaceri Internaționale, 166
 Institutul Britanic de Relații
 Internaționale, 43
 Institutul Monetar European,
 69
 Institutul Regal de Relații
 Internaționale (RIIA), 43
 Interlpen-Hotel Tyrol
 (Telfs-Buchen, Austria),
 reuniunea 1988, 226
Internaționalist mândru
 (Rockefeller), 157
Invincible Quest, The (Black),
 143
 Irak, 134, 199
 primul Război din Golf, 111,
 115, 207
 războiul din Irak, 135-136,
 147
 Iran, 217
 Israel, 54, 62
 ITT Corporation, 196
 Iugoslavia, 69, 112

Î

încălzire globală 133
 întemeierea Clubului Bilderberg,
 15-16, 31-39

J

Jackson, Charles Douglas, 30,
 32-33, 37-38, 83
 Jackson, Henry, 232
 Jacobs, Kenneth, 232
 Jasper, William E., 52
 Javits, Jacob K., 232
 Jefferson, Thomas, 13
 Jennings, Peter, 141
Jerusalem Post, 142
 Jeter, Howard E., 232
Jim Tucker's Bilderberg Diary,
 10, 75
 Johnson, James A., 172, 213-214,
 232
 Johnson, Joseph E., 30, 38, 232
 Johnston, John Bennett, Jr., 100,
 232
 Jones, Alex, 11, 79, 139, 154,
 171, 214-215
 Jones, James Robert, 232
 Jordan, Vernon, 100, 110, 232
 Juliana, prințesa Olandei, 27, 29

K

Kahn, Otto Hermann, 157
 Kalastajatorppa Hotel (Helsinki,
 Finlanda), reuniunea 1994, 227
Kanal D, 204
 Kann, Peter Robert, 232
 Kantor, Arnold, 170
 Kantor, Mickey, 104, 171
 Kassebaum, Nancy, 232
 Katson, Trisha, 86
 Kean, Thomas, 232

Kennedy, David M., 232
 Kennedy, John F., 48, 83, 85
 Kerry, John, 11, 14, 140
 Kim Young-Sam, 104
 Kimmitt, Robert M., 232
 Kimsey, James V., 232
 Kincaid, Cliff, 184-185
 King and Prince Hotel
 (St. Simons Island, statul
 Georgia, SUA), reuniunea
 1957, 44, 225
 Kissinger Associates, 191-200
 Kissinger, Henry, 9, 12, 59-62,
 86, 89, 112, 120, 134, 138,
 143-148, 151, 161, 170-173,
 185, 189-201, 208, 215, 219,
 222, 232
 Knight, Andrew, 142, 189
 Knoppers, Antoine T., 232
 Kosovo, 112-117, 124, 126, 136-
 137
 Krauthammer, Charles, 141, 185-
 186, 232
 Kravis, Henry, 232
 Kravis, Marie-Josée Drouin, 233
 Kristol, William, 233
 Kroes, Neelie, 202
 Krogh, Peter E., 233
 Kuwait, 111, 207
 Kyoto, Tratatul, 133

L

LaFalce, John, 233
 LaGuardia, Fiorello H., 57
 Lapham, Lewis, 233
Late Great U.S.A. (Corsi), 188
Le Figaro, 141, 149
 Legrain, Philippe, 109-110
 Lehman, Herbert H., 157
 Leiterman, Barbara, 142
 Levy, Walter James, 233

Liberty Lobby, 74-75
 Liga Națiunilor, 48
 lira sterlină, 130-131
 Lockheed Corporation, 55, 197
 Lord, Winston, 233
Los Angeles Times, 138, 168,
 179-180, 195, 197
 Luti, William J., 207, 233

M

Maastricht, Tratatul (1991), 69,
 70
 Malraux, André, 24
 Manoir St. Castin (Quebec,
 Canada), reuniunea 1961, 225
 Mao Zedong, 60
 Marshall, George C., 25, 49-52
 Martin, Paul, 174, 202
 Masa Rotundă a Industriașilor
 Europeni, 65
 Mathews, Jessica T., 233
 Mathias, Charles, 89, 233
 Matlock, Jack E., 100
 McAuliffe, Terry, 233
 McCain, John, 107, 125, 214
 McCarthy, Joseph R., 37-38, 44
 McCloy, John J., 47, 233
 McCracken, Paul Winston, 233
 McDonough, William J., 233
 McGhee, George, 83
 McGill, Ralph, 44
 McHenry, Donald, 233
 McIntyre, James, 222
 McKenna, Frank, 202
 McLarty, Thomas E., 185
 McLeod, Judi, 213
 McLuhan, Marshall, 46
 McManus, John E., 137
 McNamara, Robert, 171, 233
 McVeigh, Timothy, 16

- Mehlman, Ken, 233
 Melvin, Tiffany, 179
 membrii
 Clubului Bilderberg, 35-36, 228
 Consiliului Relațiilor Externe, 159, 163
 Comisia Trilaterală, 168-169
 Meyer, Cord, 233
 Meyerson, Harold, 105, 107
 Milošević, Slobodan, 16, 112-113, 115
 Mișcarea Europeană, 24, 52-53
 Mitchell, Andrea, 141
 Mitchell, George, 233
 Mondale, Walter, 233
 monedă, 69, 98, 130-131, 174-175
 Monnet, Jean, 48-52, 84-85
 Montgomery, Bernard L., 29
 Monti, Mario, 202
 Morones, Luis Napoleón, 22
 Morse, F. Bradford, 233
 Moyers, Bill, 141
 Mulroney, Brian, 103
 Munk, Peter, 148
 Murdoch, Rupert, 141-142, 144
 Muroc Air Field, 222
 Myklebust, Egil, 201
- N**
 Nafsika Astir Palace Hotel (Vouliagmeni, Grecia), reuniune 1993, 227
 NAFTA (Acordul Nord American de Comerț Liber), 102-110, 174-175, 182, 188, 201, 220-221, 224
 superautostrada, 181-188
 Nassauer Hof Hotel Wiesbaden (RFG), reuniune 1966, 225
- Nation, The*, 210
National Post, 141
National Review, 141, 147, 148
 NATO (North Atlantic Treaty Organization), 25, 44, 47, 57, 67, 72, 90, 112, 114-117, 132, 136-138, 165, 224
 națiunea-stat, 161
 nazism, 27-28, 59
 neoconservatorism, 143
 New Deal, programul, 84
New York Post, 143, 144
New York Sun, 140
New York Times, 44, 58, 139, 145, 149, 155, 157, 168, 191, 203, 215, 219
 News Corporation, 141
Newsweek, 138
 Nitze, Paul, 47, 83, 233
 Nixon, Richard, 60-61, 87, 94
 Noory, George, 214
 Noua Ordine Mondială, 8, 15, 17, 67, 74, 96, 102, 117, 158, 160, 162-163, 171, 191, 199, 211-224
 Nuland, Victoria, 137
 Nunn, Sam, 233
 Nye, Benjamin H., 234
- O**
 Obama, Barack, 106-107, 110, 171-173, 184, 212-214, 221
 Obama, Michelle, 172
 Olanda, 23, 25, 26-29
 Olechowski, Andrzej, 201
 Ollila, Jorma, 203
 operațiunea Market Garden, 31
 operațiunea Salamandra, 22
 Opus Dei, 13-14
 Organizația Mondială a Comerțului (OMC), 72, 134

- Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE), 54, 85
- Ormsby-Gore, David, 47
- Owen, David, 90
- Owen, Henry, 165
- OZN-uri (obiecte zburătoare neidentificate), 9, 222
- P**
- Palace Hotel (Buxton, Marea Britanie), reuniune 1958, 47, 225
- Palace Hotel (Nidwalden, Elveția)
reuniune 1960, 225
reuniune 1981, 226
reuniune 1995, 227
- Palme, Olof, 61
- Panetta, Alexander, 9-10
- Paramount Imperial Hotel (Torquay, Marea Britanie), reuniune 1977, 226
- Parlamentul European, 24, 68, 71
- Parteneriatul de Securitate și Prosperitate al Americii de Nord (SPP) – *a se vedea* SPP
- Parteneriatul Vămi și Comerț împotriva Terorismului (C-TPAT), 183
- Pastor, Robert, 181, 184
- Pataki, George, 9, 140, 234
- Paul, Ron, 178-180
- Paulson, Henry „Hank”, 7-8, 215, 223, 224
- Pegler, Westbrook, 44-45
- Pell, Claiborne, 234
- Pelosi, Nancy, 106
- Perle, Richard, 133-134, 140, 143, 145-148, 189, 203, 215, 234
- Perlstein, Norman, 234
- Perry, Rick, 149, 178, 234
- Perry, William J., 144, 234
- Petersen, Charles A., 234
- Phillips, Howard, 188
- Phillips, Peter, 208
- Piața Comună Europeană, 52-54, 56
- Pickering, Thomas R., 234
- Pine Isle Resort (Lake Lanier, statul Georgia, SUA), reuniune 1997, 227
- Pius al-XII-lea, papa, 13
- Planul Marshall, 25, 49-52
- Planul Schuman, 52, 85
- Polonia, 22, 26-27, 48, 69, 118
- Pomian, John, 46
- Popoff, Frank, 208
- Portman, Rob, 171
- Powell, Colin, 208, 234
- Pratt, Harold I., 157
- Pressler, Larry, 234
- Preston, Lewis, 171
- Price, Christopher, 46
- Primul Război Mondial, 19-22, 28, 33, 48
- Prison Planet*, 148
- Protecția Vamală și de Frontieră a SUA, 183,
- Q**
- Quand, William B., 100
- Quayle, Dan, 234
- Quigley, Carroll, 163
- R**
- Radler, David, 142
- Rattner, Steve, 234
- Războiul de Șase Zile, 54, 62
- războiul postnaționalist, 111-123

- Războiul Rece, 18, 26, 32, 92, 93, 95-99, 134-136
- Reagan, Ronald, 90, 92-99
- Reed, John S., 100
- Reed, Ralph, 234
- regulile de confidențialitate ale Clubului Bilderberg, 16-17, 42-43, 45-46, 139-155, 163
- Reserve di Knokke-Heist (Belgia), reuniune 1972, 226
- Retinger, Joseph H.
background, 20-27
decesul, 47
fondarea Clubului Bilderberg, 32-36
ideea de unitate europeană, 23-26, 53
și prințul Bernhard, 27, 30, 39-41
selectarea participanților Bilderberg, 35-36
- Retinger, Józef Stanislaw, 20
- Retinger, Otylia Zubrzycka, 21
- Rezerva Federală, 8, 45
- rezervele de petrol, 54-55, 62, 65
- Rica Park Hotel Sandefjord (Norvegia), reuniune 1982, 226
- Rice, Condoleeza, 215, 234
- Richardson, Bill, 234
- Riegle, Donald W., 234
- Riley, Lynn, 128
- Ritz-Carlton (Istanbul, Turcia), reuniune 2007, 227
- Rivera, Daniel Allen, 97-98
- Robbins, Alexandra, 14
- Robinson, David, 143
- Rockefeller Brothers, Fundația, 52, 57, 59
- Rockefeller, David, 9, 47, 57-61, 78, 89, 98, 100, 121, 151, 155, 164-167, 190, 215, 234
- Rockefeller, Jay, 234
- Rockefeller, John D., Jr., 157
- Rockefeller, Nelson, 60, 161, 234
- Rockefeller, Sharon Percy, 234
- România, 48, 69
- Rommel, Erwin, 22
- Ronson, Jon, 75
- Roosevelt, Franklin D., 44, 49, 50, 145, 147, 207
- Root, Elihu, 157
- Rose, Charlie, 141, 215
- Ross, Denni, 234
- Rostow, Walter, 83, 234
- Roy, J. Stapleton, 200
- Royal Club Évian Hotel (Évian-Les-Bains, Franța), reuniune 1992, 98, 99, 138, 227
- Rubin, Robert E., 235
- Rumsfeld, Donald, 235
- Rusia, 9, 19-21, 48, 86, 96, 110, 113-118, 126-127, 132, 155
- Rusk, Dean, 83, 222, 235
- Russell, Bertrand, 23
- Rykens, Paul, 26, 47
- S**
- Salinas de Gortari, Carlos, 103
- Samuelson, Paul Anthony, 235
- Sandys, Duncan, 25, 51, 53
- Schlafly, Phyllis, 176-177, 187
- Schmidt, Eric, 215, 235
- Schuman, Robert, 52
- Schwab, Susan, 171
- scopul Clubului Bilderberg, 64-73
- Scott, Hugh, 235
- Scowcroft, Brent, 192-194, 197-199
- Scully, Robert W., 235
- Sebelius, Kathleen, 215

- Secrets of the Tomb*
(Robbins), 14
- Serbia, 114
- Shades of Black* (Siklos), 146
- Shafer, Jack, 218-220
- Shannon, William, 87
- Sheinkman, Jack, 86, 235
- Sherbrooke Record*, 142
- Shorrocks, Tim, 210
- Shultz, George, 95, 170, 215
- Siklos, Richard, 146-147
- Sikorski, Wladyslaw, 22
- Silverberg, Kristen, 235
- Skull & Bones, 13-15
- Slate*, 143, 218
- Smith, Walter Bedell, 30, 83, 222
- Smith, William French, 196
- societăți secrete, 12-15
- Soderberg, Nancy, 235
- Solana, Javier, 137
- Soros, George, 235
- Spaak, Paul-Henri, 25, 53
- Sparkman, John, 235
- Special Report with Brit Hume*
(emisiune TV), 185-187
- Spotlight, The*, 74-75, 78, 86
- SPP (Parteneriatul de Securitate și Prosperitate al Americii de Nord), 174-175, 178, 188
- Stahl, Lesley, 141, 235
- Stalin, Josif, 26, 50
- Starck, Peter, 132
- Steigenberger Badischer Hof Hotel (Baden-Baden, Germania), reuniune 1991, 100, 227
- Steinberg, Jacques, 145-146
- Steinberg, James B., 201, 235
- Stephanopoulos, George, 235
- Sterling Newspapers Limited, 142
- Stevenson, Adlai E., 85, 235
- Stimson, Henry L., 157
- Strauss, Robert S., 171, 235
- Sulzberger, Arthur Hays, 44
- Sulzberger, Cyrus Leo, 235
- Summers, Lawrence H., 108, 235
- Sunday Times* din Londra, 45
- Sununu, John, 235
- T**
- Taft, Robert, 117
- Talbott, Strobe, 104
- talibani, 135
- Tancredo, Tom, 185
- Taurel, Sidney, 236
- Telegraph Group, 142
- Tether, C. Gordon, 42, 151-152
- Thatcher, Dennis, 88
- Thatcher, Margaret, 12, 88-92, 102, 130-131, 145, 207
- The Washington Post*, 75, 100, 105, 106, 117, 131, 141, 149, 155, 159, 168, 169, 175, 195, 206, 214, 215, 218, 219
- Them: Adventures with Extremists* (Ronson), 75
- Thiel, Peter A., 236
- Thiessen, Marc, 236
- Thomas, Campbell, 152
- Time* (revistă), 155, 168, 193, 195
- Time of My Life* (Healey), 33
- Tower, John, 236
- Tragedy and Hope* (Quigley), 163
- Tratatul de la Paris (1952), 75
- Tratatul de la Roma (1957), 52, 53, 68
- Trialogue*, 167, 170
- Trianon Palace Hotel (Versailles, Franța), reuniune 2003, 135, 227

- Tripla Alianță, 19
Trireme Partners, 148
Trotman, Alexander J., 236
Truman, Harry S., 94, 216
Tucker, James P., Jr., 10, 11,
75-79, 81, 87, 91, 99, 117,
134139, 154, 171, 214-218, 221
Turkish Daily News, 205
Turnberry Hotel (Scoția),
reuniune 1998, 152, 227,
238-239
Tuthill, John Willis, 236
Tyson, Laura D'Andrea, 236
- U**
Uniunea Economică Europeană,
67-68
Uniunea Economică și Monetară
(UEM), 69, 239
Uniunea Europeană (UE), 23, 48,
51, 67-73, 130-132
Uniunea Internațională
Paneuropeană, 24
Uniunea Nord-Americană, 172,
174-188
Uniunea Sovietică, 26, 32, 51, 54,
67-69, 79, 90-92, 94-96, 98-
100, 112, 136, 216, 220-221
- V**
Van der Beugel, E. H., 47
Van Vorst, I. Bruce, 236
Van Zeeland, Paul, 23, 26, 32
Vance, Cyrus, 170, 171, 236
Verhagen, Maxime, 153
Vietnam, războiul, 61, 115, 117
Villa d'Este (Cernobbio, Italia)
reuniune 1965, 225
reuniune 1987, 226
Vinocur, John, 203, 236
Vogel, Ezra F., 236
Volcker, Paul, 147, 171, 189, 236
Von Hoffman, Nicholas, 92
- W**
Wall Street Journal, 141, 148,
149, 168, 182, 203, 214-215
Wallenberg, Jacob, 132
Warburg, Paul M., 157
Warren, Paul Joseph, 215
Washington Times, 218
Watergate, 60
Watson, Paul Joseph, 172-173,
212
Weber, Vin, 236
Weekly Standard, 58, 141, 185
Weishaupt, Adam, 13
Weiss, Philip, 207-209
Westfields Marriott (Chantilly,
statul Virginia, SUA)
reuniune 2002, 78, 135, 227
reuniune 2008, 153, 154, 211,
212, 227
White, Peter G., 142
Whitman, Christie Todd, 236
Whyte, Kenneth, 141
Wicker, Thomas, 236
Wilder, L. Douglas, 100, 236
Wilhelm al II-lea, împărat
german, 20,
Wilhelm I, împărat german, 20
Wilhelmina, regina Olandei,
27-29
Will, George E., 141, 143,
145-147, 186, 189, 236
Williams, Juan, 185-187
Williams, Lynn Russell, 100
Williamsburg, statul Virginia,
SUA, reuniune 1964, 47, 225
Wilson, Paul Joseph, 148-149

- Wilson, Ross, 236
Wisner, Frank G. al II-lea, 236
Wohlstetter, Albert J., 236
Wolf, Martin, 16
Wolfensohn, James, 171, 203, 207, 236
Wolff von Amerongen, Otto, 34
Wolff, Richard, 143
Wolfowitz, Paul, 171, 207, 215, 236
Woodstock Inn (statul Vermont, SUA), reuniune 1971, 98, 226
Wooldridge, Adrian, 204
World Trade Center, atentatele (2001), 135, 184, 216
WorldNetDaily, 188
Wright, Robert, 92
Wriston, Walter Bigelow, 237
- Y**
Yeutter, Clayton K., 171
- Z**
Zamora, Stephen, 184
Zamoyski, Władysław, 20, 21
Zelikow, Philip D., 237
Zhou Enlai, 60
Zhou Enlai, 60
ziare și secretomanie, 139-155
Zidul Berlinului, 68, 98
Ziua șacalului (film), 207
Zoellick, Robert, 171, 201, 237
Zuckerman, Mortimer B., 237